PARECER JURÍDICO 
PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 046  DE 25 DE SETEMBRO  DE 2017.

Altera redação da Lei Municipal nº 526, de 30 de dezembro de 2003, acrescenta artigos, parágrafos e incisos e reelabora a lista de serviços.

   O projeto em tela visa autorização legislativa para alterar redação da Lei Municipal nº 526, de 30 de dezembro de 2003, e acrescentar artigos, parágrafos e incisos e reelabora a lista de serviços.
Por meio da Lei Complementar 157/16 foram realizadas sensíveis modificações na matriz tributária do ISS, a inclusão de novos serviços, a modificação de local de pagamento de alguns serviços, o desmembramento e a ampliação descritiva de itens da lista.

 
    Ocorre que a Legislação Municipal não estava atualizada com  as novas regras e por orientação da FAMURS, os municípios devem se adequar as novas normas a fim de evitar que os gestores, sejam responsabilizados por atos de improbidade administrativa.


      O presente Projeto de Lei atende aos requisitos Legais e Constitucionais, estando apto a ser analisado pelo Nobres Edis quanto ao interesse público bem como oportunidade e necessidade do feito.

É o parecer.

S.M.J.
Barra Funda, 27 de setembro de 2017
Alice Malmann
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