PARECER JURÍDICO 
PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 030, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017.

Estabelece percentuais de contribuição previdenciária para o Fundo de Aposentadoria, Pensões e Benefícios Sociais  - FABS e dá outras providencias. 

            O projeto em análise visa a autorização legislativa para que o Executivo Municipal possa estabelecer novos percentuais de contribuição para o Fundo de Aposentadoria, Pensões e Benefícios Sociais.
           O Município de Barra Funda, possui Regime Próprio de Previdência Social, e de acordo com o calculo atuarial apresentado em anexo, deverá implementar, no ano de 2018, a alíquota total de equilíbrio conforme demonstrado no anexo.

           Esta assessoria limita-se a analisar os requisitos Legais e Constitucionais do presente projeto de lei, uma vez que não possui conhecimentos técnicos para a análise atuarial dos demonstrativos e alíquotas apresentadas. 
          Salvo melhor juízo, entendo que o presente projeto de Lei, atende aos requisitos legais e constitucionais, estando apto a ser analisado pelos Nobres Edis quanto ao interesse público bem como oportunidade e necessidade do feito.

É o parecer.
S.M.J.
Barra Funda, 24 de maio de 2017.
Alice Malmann
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Assessora Jurídica do Legislativo
