PARECER JURÍDICO 
PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 022, DE 10 DE ABRIL DE 2017.

INCLUI PARÁGRAFO AO REGIME JURIDICO ÚNICO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS.
O projeto em análise autoriza o  Executivo Municipal a incluir o parágrafo único ao art. 53 da Lei Municipal nº 042/93 – Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Municipais de Barra Funda, com a seguinte redação:

Parágrafo único: Para os profissionais da saúde, quando do interesse da administração municipal, será possível firmar o termo de compensação de horas, mediante sistema de sobreaviso a ser cumprido em hospitais ou clínicas, para atendimentos dos munícipes.
Este projeto visa criar a possibilidade de cumprimento da carga horária dos profissionais da saúde, através do sobreaviso, sendo que este poderá ser cumprido fora da Unidade Básica da Saúde e sim, em hospitais ou clínicas onde os profissionais possuem vínculo.

           Assim, o presente Projeto de Lei atende aos requisitos Legais e Constitucionais, e esta assessoria após análise conclui pela legalidade e constitucionalidade do mesmo, estando apto a ser analisado pelo Nobres Edis quanto ao interesse público bem como oportunidade e necessidade do feito.

É o parecer.
S.M.J.
Barra Funda, 12 de abril  de 2017.
Alice Malmann

OAB/RS 85519
Assessora Jurídica do Legislativo
