


INDICAÇÃO Nº 41/2021
Os Vereadores infra-firmados, integrantes da Câmara de Vereadores de Barra Funda, onde tem assento na Bancada do PP, solicitam à Mesa Diretora, que seja encaminhada ao Poder Executivo Municipal a seguinte Indicação: 


QUE SEJA ESTUDADA A POSSIBILIDADE DE CRIAR UM AUXÍLIO EMERGENCIAL COM RECURSOS DO MUNICÍPIO PARA AUXILIAR OS COMERCIANTES EM PERÍODOS EM QUE TIVER BANDEIRA PRETA OU RESTRIÇÕES QUE IMPOSSIBILITEM A ABERTURA DE SEUS COMÉRCIOS. TAMBÉM, QUE SE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE VOLTAR A DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS. 

 JUSTIFICATIVA:

[bookmark: _GoBack]		Muitos comerciantes estão impedidos de abrir seu comércio e comercializar seus produtos devido a restrições da covid 19. Sabemos que as despesas mensais são grandes e que fica difícil manter o negócio sem abrir normalmente, pensando nisso acreditamos que seria importante, dentro das possibilidades, a criação de um auxílio emergencial com recursos do município para superação dessas dificuldades. Da mesma forma o retorno da distribuição de cestas básicas é necessário para o enfrentamento desta crise que estamos passando.

À consideração do plenário.

 Sala Das Sessões, 11 de março de 2021.

VER. CASSIO OLAVO GNOATTO
VER. IVAN TONELLO
VER. JERRI ANTONIO DURANTI
VER. LAURO GARBOZZA
VERª PAOLA POTRICH
