


INDICAÇÃO Nº 40/2021
Os Vereadores infra-firmados, integrantes da Câmara de Vereadores de Barra Funda, onde tem assento na Bancada do PDT, solicitam à Mesa Diretora, que seja encaminhada ao plenário, a seguinte Indicação:

             QUE SEJA ESTUDADA A POSSIBILIDADE DE ENCAMINHAR CORRESPONDÊNCIA AO SETOR DE CONTABILIDADE DA PREFEITURA, SUGERINDO REDUZIR A DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA NO ORÇAMENTO DE 2021 DA CÂMARA DE VEREADORES E O ACRESCIMO DESSA DOTAÇÃO NA RUBRICA DA SECRETARIA DA SAÚDE, NO VALOR DE R$ 100.000,00(CEM MIL REAIS) PARA SER UTILIZADO EXCLUSIVAMENTE NA POSSIVEL FUTURA AQUISIÇÃO DE VACINA CONTRA O COVID 19. 

JUSTIFICATIVA:

[bookmark: _GoBack]	Todos estamos preocupados com a pandemia que estamos vivendo. Cada um de nós devemos fazer alguma coisa a mais para reduzir os danos causados e preservar a saúde de nossa população. Por essa proposta estamos sugerindo reduzir a dotação orçamentária da Câmara e dessa forma demonstrar a nossa preocupação com essa situação, dando a nossa parcela de contribuição, como poder legalmente constituído. Entendemos que essa redução não prejudicará o andamento normal dos trabalhos da Câmara de Vereadores de Barra Funda.   
	

À consideração do plenário.

 Sala Das Sessões, 08 de março de 2021.

VER. GUSTAVO LUIZ DAL MORA
VER. JONAS ALVES
VER. MAURICIO AUGUSTO DE MARCO
VER. ROGER CASAGRANDA


