


INDICAÇÃO Nº 38/2021
Os Vereadores infra-firmados, integrantes da Câmara de Vereadores de Barra Funda, onde tem assento na Bancada do PDT, solicitam à Mesa Diretora, que seja encaminhada ao Poder Executivo a seguinte Indicação:

             QUE SEJA ESTUDADA A POSSIBILIDADE DE INSTALAR EQUIPAMENTO ELIMINADOR DE AR NA TUBULAÇÃO DO SISTEMA DE ABSTECIMENTO DE ÁGUA RESIDENCIAL, COMERCIAL E INDUSTRIAL, NO SENTIDO DE QUE O CONSUMIDOR PAGUE APENAS PELA ÁGUA DEVIDAMENTE CONSUMIDA, SEM ACRÉSCIMOS OCASIONADOS POR AR NOS CANOS.

JUSTIFICATIVA:

[bookmark: _GoBack]	O consumidor ao pagar a conta de água, tem pago também pelo ar que passa na tubulação, e que segundo estudos técnicos pode significar um aumento considerável na contagem dos metros cúbicos e, consequentemente, maior valor na conta, vindo em prejuízo ao consumidor. Os redutores de ar são dispositivos que se destinam a eliminar o ar existente em tubulações do sistema de abastecimento de água, ressaltando que esse percentual pode variar de uma região para outra, de acordo com a frequência de interrupções no fornecimento de água. 


À consideração do plenário.

 Sala Das Sessões, 08 de março de 2021.

VER. GUSTAVO LUIZ DAL MORA
VER. JONAS ALVES
VER. MAURICIO AUGUSTO DE MARCO
VER. ROGER CASAGRANDA


