


INDICAÇÃO Nº 14/2020

Os Vereadores infra-firmados, integrantes da Câmara de Vereadores de Barra Funda, onde tem assento nas Bancadas do PP e PT, solicitam à Mesa Diretora, que seja encaminhada ao Poder Executivo Municipal a seguinte Indicação:
QUE SEJA ESTUDADA A POSSIBILIDADE DE PROMOVER UMA AÇÃO AMBIENTAL COM AQUISIÇÃO DE ALEVINOS E SOLTURA DOS MESMOS NO RIO DA VÁRZEA NO ENTORNO DO MUNICÍPIO DE BARRA FUNDA, COM A FINALIDADE DE PRESERVAÇÃO DA VIDA DE ESPÉCIES DE PEIXES NO RIO QUE COSTEIA NOSSA CIDADE.

JUSTIFICATIVA:

A preservação ambiental é sempre assunto de interesse e compromisso tanto dos gestores quanto do ente legislador. Apoiar e promover práticas voltadas a preservação da fauna e da flora em nossa cidade é importante para que tenhamos natureza e recursos abundantes. Notamos que com o passar dos anos, nossos rios não são mais os mesmos, períodos de seca e outros fatores, colaboram para a escassez de peixes em nossos rios. Pensando no futuro dos nossos rios e das nossas pessoas, acreditamos que ações voltadas à preservação das espécies de peixes são importantes para nossa cidade, por isso, sugerimos a aquisição e soltura de espécies de alevinos nos rios.

		
À consideração do plenário.

 Sala Das Sessões, 08 de junho de 2020.
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