


INDICAÇÃO Nº 11/2020
Os Vereadores infra-firmados, integrantes da Câmara de Vereadores de Barra Funda, onde tem assento nas Bancadas do PP e PT, solicitam à Mesa Diretora, que seja encaminhada ao Poder Executivo Municipal a seguinte Indicação:
QUE SEJA ESTUDADA A POSSIBILIDADE DE SE BUSCAR MAIS INSTRUMENTOS DE APOIO ÀS FAMÍLIAS BARRAFUNDENSES AFETADAS COM A PANDEMIA DE COVID -19.
JUSTIFICATIVA:

Diante da atual situação que estamos vivendo em decorrência da Pandemia de Covid -19, é necessário que não se meçam esforços a nível local para minimizar os efeitos que tanto a doença quanto a crise podem trazer. Sabemos que medidas estão sendo tomadas, tanto pelo governo federal com auxilio emergencial e outras medidas, quanto pelo governo local com distribuição de cestas básicas, contratação de profissionais, e medidas relacionadas a saúde conforme orientação do Ministério da saúde e OMS. Mas precisamos fazer mais. 
É preciso ter total conhecimento de como e a quem esta pandemia está afetando, efetuando o levantamento de desempregados que perderam emprego nas empresas locais ou tiveram contratos suspensos em razão do coronavírus, de autônomos que perderam a renda, e de empresas e comerciantes que estão encontrando dificuldades para tocar seus negócios.  É importante que o gestor a nível local compreenda a atual situação, para a partir disso buscar alternativas para minimizar esses efeitos nos mais variados setores da nossa comunidade.  
	
À consideração do plenário.
 Sala Das Sessões, 20 de abril   de 2020.
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