


INDICAÇÃO Nº 26/2019

Os Vereadores infra-firmados, integrantes da Câmara de Vereadores de Barra Funda, onde tem assento na Bancada do PDT, solicitam à Mesa Diretora que seja encaminhada ao Poder Executivo Municipal a seguinte Indicação:
QUE SEJA ESTUDADO A POSSIBILIDADE DE AGILIZAR A CONCLUSÃO DAS OBRAS DA CANALIZAÇÃO DO CORREGO ONDE EXISTE UMA OBRA INACABADA.
QUE SEJA ESTUDADA A POSSIBILIDADE DE FAZER UMA LIMPEZA NA RUA JUVENTUDE E NO TRAJETO DA CANALIZAÇÃO ONDE AS OBRAS DA CANALIZAÇÃO ESTÃO DEIXANDO POÇAS DE ÁGUA, QUE GERAM A PROLIFERAÇÃO DE MOSQUITOS.
QUE SEJA ESTUDADA A POSSIBILIDADE DE ENCAMINHAR ATRAVÉS DA FUNASA OU ATRAVÉS DE EMENDAS PARLAMENTARES UM PROJETO DE CONTINUIDADE DA CANALIZAÇÃO DO REFERIDO CORREGO.  
JUSTIFICATIVA

A obra da canalização do córrego que atravessa a cidade está em andamento desde o ano de 2017 e ainda não está acabada, gerando reclamações das pessoas que moram próximas da sanga, além disso existem reclamação que existem poças de água parada próxima do local da obra. Também em visita recente do presidente da Funasa, Senhor Ronaldo Nogueira, o mesmo ofereceu oportunidades para elaboração de projetos para concluir essa canalização em toda a sua extensão.
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