


INDICAÇÃO Nº 24/2019

Os Vereadores infra-firmados, integrantes da Câmara de Vereadores de Barra Funda, onde tem assento na Bancada do PDT, solicitam à Mesa Diretora que tome as providencias necessárias a respeito da seguinte Indicação:
QUE SEJA ESTUDADO A POSSIBILIDADE DE FAZER UMA HOMENAGEM AO DIRIGENTE CULTURAL JULIANO MORAES DE OLIVEIRA E AO GRUPO ARTISTICO MUNICIPAL PELOS DEZ ANOS DE ESPETÁCULOS EM NOSSO MUNICÍPIO, A SER CONCEDIDA NA SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AO 28º ANIVERSÁRIO DO MUNICÍPIO   QUE OCORRE EM 2020. EM 2013 O GRUPO ARTÍSTICO FOI HOMENAGEADO, ASSIM COMO O PROFESSOR JULIANO RECEBEU EM 2019 UMA MENÇÃO HONROSA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RS, PORTANTO,  É JUSTA E MERECIDA A HOMENAGEM DA CÂMARA DE VEREADORES DE BARRA FUNDA. 
JUSTIFICATIVA

Ao longo desses anos, Barra Funda foi conquistando o seu espaço como capital regional da cultura, especialmente pelo espetáculo anual realizado com crianças, adolescentes e idosos de nosso município. No ano de 2020 comemoramos a realização da décima edição do espetáculo, um evento que é realizado pelo poder público e tem a participação e o apoio de toda a comunidade. Mas toda essa conquista se deve também ao Dirigente Cultural Juliano Moraes de Oliveira que foi o idealizador do projeto, lá em 2011. Dessa forma, a bancada do PDT sugere a indicação do professor Juliano e do Grupo Artístico para que recebam a homenagem no 28º aniversário de Barra Funda. Eles foram fundamentais para que nossa cidade recebesse diversos reconhecimentos pelos trabalhos realizados na área cultural. 
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