

INDICAÇÃO Nº 22/2019

Os Vereadores infra-firmados, integrantes da Câmara de Vereadores de Barra Funda, onde tem assento nas Bancadas do PP e PT, solicitam à Mesa Diretora, que seja encaminhada ao Poder Executivo Municipal a seguinte Indicação:
SOLICITAMOS QUE SEJA ESTUDADA A POSSIBILIDADE DE HOMENAGEAR OS EX-VEREADORES DO MUNICÍPIO QUE JÁ SÃO FALECIDOS, ATRIBUINDO SEUS NOMES A RUAS DO MUNICÍPIO QUE POSSUEM DENOMINAÇÃO SEM RELAÇÃO COM A HISTÓRIA DO MESMO, BEM COMO, COLOCANDO O NOME DOS HOMENAGEADOS EM RUAS NOVAS QUE SURGIRÃO COM A EXPANSÃO DO MUNICÍPIO FUTURAMENTE.
JUSTIFICATIVA:
[bookmark: _GoBack]	 É importante preservar a história do município para as gerações futuras. Atribuir a ruas nomes de pessoas que fizeram parte da história da cidade, sejam elas por meio do trabalho público, colonizador, ou outra atividade que tenha sido de importância para a comunidade é tanto uma forma de homenagem e agradecimento como uma forma de preservar as memórias da nossa cidade. Algumas ruas em nossa cidade foram nomeadas com nomes que não possuem relação com a história, e, portanto, acreditamos que é importante promover alterações e homenagear pessoas que já passaram por esta casa. 

	
À consideração do plenário.

 Sala Das Sessões, 12 de agosto de 2019.

VER. CLÓVIS BATISTELLA
VER. ELAINE MOREIRA DO AMARAL
VER. ODEMAR ANTONIO SOLETTI
VER. SIDINEI ROSSETTO
VERª SILVIO JOÃO BALISTA
VERª ZILDA MARIA ZANDONÁ CASTOLDI
