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INDICAÇÃO Nº 17/2019

Os Vereadores infra-firmados, integrantes da Câmara de Vereadores de Barra Funda, onde tem assento nas Bancadas do PP e PT, solicitam à Mesa Diretora, que seja encaminhada ao Poder Executivo Municipal a seguinte Indicação:
SOLICITAMOS QUE SEJA ESTUDADA A POSSIBILIDADE DE AMPLIAR A ÁREA VERDE E ESPAÇO DE RECREAÇÃO DA ESCOLA DE EDUC\ÇÃO INFANTIL RÁIO DE SOL, UTILIZANDO O TERRENO QUE ESTÁ LOCALIZADO NOS FUNDOS DA ESCOLA E QUE HOJE É OCUPADO COMO PÁTIO DA SECRETARIA DE OBRAS, BEM COMO A POSSIBILIDADE DE COLOCAÇÃO DE TOLDOS NA ÁREA DE CIRCULAÇÃO EM FRENTE A SALAS DE AULA PARA AMPLIAR A ÁREA COBERTA DE CIRCULAÇÃO DAS CRIANÇAS EM DIAS ÚMIDOS E CHUVOSOS. 
JUSTIFICATIVA:
	Atualmente a Escola atende 142 crianças matriculadas, sendo o espaço insuficiente para acolher com comodidade todos os alunos. A Escola já necessitou de ampliação no número de salas de aula, e agora necessita de ampliação no espaço disponível para atividades externas as salas de aula, tais como, brincadeiras, atividades esportivas e de recreação e convívio,  o que possibilita o desenvolvimento de uma educação de qualidade para as crianças e comodidade para os professores e funcionários desenvolverem o trabalho. Também, a colocação dos toldos na área de circulação dos alunos, principalmente em frente ás salas de aula, irá ampliar a área coberta de modo a garantir uma maior comodidade e bem estar à saúde dos alunos. 

	
À consideração do plenário.

 Sala Das Sessões, 08 de julho  de 2019.

VER. CLÓVIS BATISTELLA
VER. ELAINE MOREIRA DO AMARAL
VER. ODEMAR ANTONIO SOLETTI
VER. SIDINEI ROSSETTO
VERª SILVIO JOÃO BALISTA
VERª ZILDA MARIA ZANDONÁ CASTOLDI
