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Os Vereadores infra-firmados, integrantes da Câmara de Vereadores de Barra Funda, onde tem assento nas Bancadas do PP e PT, solicitam à Mesa Diretora, que seja encaminhada ao Poder Executivo Municipal a seguinte Indicação:
QUE SEJA ESTUDADA A POSSIBILIDADE DE FAZER O ASFALTAMENTO  DAS RUAS QUE AINDA NÃO POSSUEM ASFALTO NA CIDADE, BEM COMO, O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO  DA RUA SANTA LUCIA, EM ESPECIAL, A SUBIDA DO CEMITÉRIO.

JUSTIFICATIVA:

O asfaltamento das ruas que ainda não foram asfaltadas na cidade é de suma importância para nossa cidade. O asfalto é progresso para todos, comerciantes, e habitantes que transitam pelas ruas do município. As ruas, uma vez asfaltadas permanecem por mais tempo em boas condições e requerem menos reparos, resultando assim, em menos custos a longo prazo para os cofres públicos. Além disso, o asfaltamento completo da cidade agrega valor aos imóveis, melhora o trânsito e as condições de tráfego, bem como, deixa a cidade mais bonita e organizada. Também, o recapeamento da Rua Santa Lucia, em especial, a subida de acesso ao cemitério é importante. Os reparos são necessários em razão das condições atuais do asfalto existente, bem como, por ser uma rua bastante movimento.


	
À consideração do plenário.

 Sala Das Sessões, 15 de abril  de 2019.

VER. CLÓVIS BATISTELLA
VER. ELAINE MOREIRA DO AMARAL
VER. ODEMAR ANTONIO SOLETTI
VER. SIDINEI ROSSETTO
VERª SILVIO JOÃO BALISTA
VERª ZILDA MARIA ZANDONÁ CASTOLDI
