

INDICAÇÃO Nº 17/2018

Os Vereadores infra-firmados, integrantes da Câmara de Vereadores de Barra Funda, onde tem assento na Bancada do PDT, solicitam à Mesa Diretora, que seja encaminhada ao Poder Executivo Municipal a seguinte Indicação:
	QUE SEJA ESTUDADA A POSSIBILIDADE DE IMPLANTAR GERADORES DE ENERGIA SOLAR NOS TELHADOS DE ALGUNS PRÉDIOS PÚBLICOS DE NOSSO MUNICÍPIO.

JUSTIFICATIVA:

[bookmark: _GoBack]Os custos de energia elétrica estão cada vez mais elevados e existem alternativas para baratear esse custo. Uma delas é a energia solar. A instalação de geradores de energia solar em telhados de grande proporção poderá, a curto prazo,  reduzir drasticamente o custo com energia elétrica a ser pago para a empresa concessionária, que no nosso caso é a RGE. Além dos custos com o consumo de energia nos prédios públicos, existe o custo de maior proporção para o município que é o das bombas nos poços artesianos e a iluminação pública.  Esses estudos já podem ser feitos por empresas privadas que produzem esses geradores e são credenciadas junto a RGE.
	

À consideração do plenário.

 Sala Das Sessões, 21 de maio  de 2018.

VERª BELONI T. M. DAL MORA                                       VERª MARCIA REGINA BALISTA

VER. IVONEI ZANETTI



