

INDICAÇÃO Nº 12/2018

[bookmark: _GoBack]Os Vereadores infra-firmados, integrantes da Câmara de Vereadores de Barra Funda, onde tem assento na Bancada do PDT, solicitam à Mesa Diretora, que seja encaminhada ao Poder Executivo Municipal a seguinte Indicação:

QUE SEJA ESTUDADA A POSSIBILIDADE DE CONCEDER REAJUSTE SALARIAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE BARRA FUNDA. 

JUSTIFICATIVA:

Como é do conhecimento dos nobres colegas o último reajuste salarial que os Servidores receberam foi de dois por cento no mês de junho de 2017. Também é de conhecimento dos colegas que a Lei municipal nº 1062 de 25 de maio de 2017 autorizou o aumento da contribuição para o Fundo de aposentadoria, pensões e benefícios sociais- Fabs,  correspondente aos servidores  de 11% para 11,8%, ocasionando um decréscimo salarial de 0,80% a partir de janeiro de 2018. O aumento do salário mínimo de 2017 para 2018 foi de  2% e a projeção do aumento do mínimo de 2018 para 2019 é de 5%.  Com isso rogamos aos colegas que juntem forças conosco para que o Poder Executivo reavalie sua decisão de não conceder reajuste nesse ano e estude a possibilidade de conceder reajuste dentro nas necessidades dos Servidores e da possibilidade do Município.
À consideração do plenário.

 Sala Das Sessões, 23 de abril   de 2018.

VERª BELONI T. M. DAL MORA                                       VERª MARCIA REGINA BALISTA

VER. IVONEI ZANETTI



