


REQUERIMENTO 01/2019


Ilmo. Sr.
Ver. Clovis Batistella
MD. Presidente da Câmara
Barra Funda-RS 

Os Vereadores infra-firmados, integrantes da Câmara Municipal de Barra Funda, onde tem assento na Bancada do PDT, requerem, na forma regimental que seja oficiado o Excelentíssimo Sr. Jorge Luis Dall’agnol, Presidente do TRE-RS, a Excelentíssima Senhora Andreia dos Santos Rossatto, Juíza Eleitoral da Comarca de Sarandi-RS, a Senhora Andreia Ferretto Richter, Chefe de Cartório da 83ª Zona Eleitoral e o Senhor Rafael Ricardi, Promotor Público da Comarca de Sarandi-RS, encaminhando o seguinte requerimento:  
Considerando que no ano do último senso, ou seja, em 2010, o município de Barra Funda possuía 2.367 habitantes e um eleitorado de 2.249 eleitores. No ano de 2012 o município possuía 2.388 habitantes e 2.383 eleitores. No ano de 2016  o município possuía 2.507 habitantes  e 2.619 eleitores. Na eleição de 2018 o município possuía 2.527 habitantes e 2.604 eleitores.  Isso significa que ouve um aumento desproporcional de eleitores em relação ao de habitantes, especialmente no período de 2012 a 2016 e o numero de eleitores supera o número de habitantes. Cabe ressaltar também que o município possui aproximadamente 500 habitantes abaixo da faixa dos  15 anos de idade.     
Considerando ainda que a estrutura de atendimento do município, especialmente na área da saúde, fica comprometida em razão da procura de atendimento por pessoas que não tem vínculo com o Município de Barra Funda, exceto o eleitoral.                                          
	


[bookmark: _GoBack] Diante disso, a fim de proporcionar uma melhor participação da população efetiva de Barra Funda nos destinos do município, solicitamos com a maior brevidade, que seja estudada  a possibilidade de determinar um recadastramento eleitoral no município de Barra Funda ou a revisão dos eleitores inscritos após o último recadastramento, especialmente verificando o súbito aumento no eleitorado acontecido entre os anos de 2012 a 2016. 
	
Nestes Termos
Pede Deferimento



Barra Funda (RS), 25 de março de 2019.


Ver. Beloni T. M. Dal Mora

Ver. Ivonei Zanetti

Verª Marcia Regina Balista






