


REQUERIMENTO 02/2018


Ilmo. Sr.
Ver. Sidinei Rossetto
MD. Presidente da Câmara
Barra Funda-RS 

Os Vereadores infra-firmados, integrantes da Câmara Municipal de Barra Funda, onde tem assento na Bancada do PDT, requerem, na forma regimental que seja oficiado o Excelentíssimo Sr. ADRIANO FACIOLLI, Gerente Executivo INSS - Passo Fundo/RS e a Excelentíssima Sra. KATHIA MARIA MOREIRA BRAGA, Superintendente Regional –Sul  INSS, encaminhando o seguinte requerimento:                                                     
Atualmente o Município de Sarandi possui uma Agência de Previdência Social – INSS onde são atendidos beneficiários de cerca de 20 municípios(Barra Funda entre eles) e aproximadamente cem mil pessoas. Contudo, citamos que o INSS em Sarandi – RS é o órgão que tem como responsabilidade receber as contribuições dos trabalhadores, e suas principais funções são: Aposentadorias por tempo de contribuição; Aposentadorias por idade e por invalidez; Auxílio-doença; Pensão por morte; Auxílio-acidente; Salário Maternidade; Salário Família; Reabilitação Profissional; 13º salário; Entre outras…
	Salientamos que, o serviço de perícia médica não está sendo realizado por motivo de falta de profissional capacitado, causando assim um grande transtorno aos usuários que necessitam deste serviço, pois os mesmos precisam se deslocar aos municípios de Carazinho e Palmeira das Missões. Diante disso, a fim de proporcionar melhor atendimento aos usuários solicitamos com maior brevidade a disponibilidade de um perito médico na referida Agência.
	



Ficamos no aguardo e na expectativa que haja a soma de esforços de todos, no intuito de colaborar com uma melhor qualidade de vida e humanização no atendimento dos cidadãos que necessitam desse serviço nos municípios da região.

Nestes Termos
Pede Deferimento
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Barra Funda (RS), 14 de maio de 2018.


Ver. Beloni T. M. Dal Mora

Ver. Ivonei Zanetti

Verª Marcia Regina Balista






